
ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN 
TRÜFFEL CREDIT CARD

1. Verwendungsmöglichkeiten und Leistungen
Mit der Trüffel Credit Card kann der Karteninhaber im Delikatessen-
geschäft Trüffel Feinkost, im Citta Trüffel Hotel, im Restaurant 
Martino Kitchen, und beim Trüffel Cateringservice bargeldlos 
zahlen.

2. Nutzung der Credit Card
Bei Nutzung der Credit Card ist ein Beleg zu unterscheiben, auf 
den die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG die Kartendaten 
übertragen hat.

3.Finanzielle Nutzungsgrenze
Der Karteninhaber darf die Credit Card nur in der Weise benut-
zen, dass ein Ausgleich der Credit Card Umsätze bei Fälligkeit 
gewährleistet ist. Die Credit Card Umsätze werden zu letzten Ar-
beitstag eines jeden Kalendermonats fällig und von der Mondofi -
ne Betriebs GmbH & Co. KG per Lastschriftverfahren eingezogen. 
Die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG ist jederzeit berechtig, 
den Ersatz der Aufwendungen zu verlangen, die aus der Nutzung 
der Credti Card enstanden sind. Die Genehmigung der Credit 
Card Umsätze erfolgt in der Erwartung, dass ein Ausgleich der 
Credit Card Umsätze bei Fälligkeit gewährleitstet ist. Übersteigt 
die Buchung von Credit Card Umsätzen das vorhandene Konto-
guthaben oder einen vorher für das Konto eingeräumten Kredit, 
so ist die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG berechtigt, den 
üblichen Zinssatz für Kontoüberziehungen zu verlangen.

4. Sorgfalts- und Mitwirkungspfl ichten des Karteninhabers
Der Karteninhaber hat die Credit Card nach Erhalt unverzüglich 
auf dem Unterschriftsfeld zu unterschreiben und sie mit beson-
derer Sorgfalt aufzubewahren, um sie vor missbräuchlicher Nut-
zung zu schützen. Jede Person, die im Besitz der Credit Card ist, 
hat die Möglichkeit, Verfügungen zu tätigen.
Stellt der Karteninhaber den Verlust seiner Credit Card oder miss-
bräuchliche Verfügungen fest, so ist die Mondofi ne Betriebs 
GmbH & Co. KG unverzüglich zu unterrichten, um die Karte sper-
ren zu lassen. Bei missbräuchlicher Verwendung der Credit Card 
ist Anzeige bei der Polizei zu erstatten.

5. Zahlungsverpfl ichtung des Karteninhabers
Die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG wird die fälligen Forde-
rungen gegen den Karteninhaber mindestens einmal monatlich in 
Rechnung stellen. Der Betrag ist bei gesammelter Umsatzab-
rechnung fällig, nachdem die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG 
dem Karteninhaber eine Abrechnung zugesandt hat.
Die Erstattungspfl icht besteht nur dann nicht, wenn eine wirksa-
me Forderung nicht begründet wurde. Der Karteninhaber hat 
sonstige Reklamationen aus seinem Verhältnis zur Mondofi ne 
Betriebs GmbH & Co. KG unmittelbar mit dem Unternehmen zu 
klären.
Die Zahlungsverpfl ichtung des Karteninhabers bleibt hiervon un-
berührt. Einwendungen können nach Ablauf von 60 Tagen ab 
dem Eingangsdatum des Umsatzbeleges gegenüber der Modofi -
ne Betriebs GmbH & Co. KG nicht mehr wirksam geltend gemacht 
werden. Hierzu müssen diese spätestens zwei Wochen vor Ablauf 
dieser Frist der Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG vorliegen.

6. Entgeltregelung
Die Überlassung der Credit Card durch die Mondofi ne Betriebs 
GmbH & Co. KG erfolgt unentgeltlich, die Karte ist auf Verlangen 
zurückzugeben.

7. Haftung für die Schäden aus missbräuchlichen Verfügungen
Sobald der Verlust der Credit Card gegenüber der Mondofi ne Be-
triebs GmbH & Co. KG angezeigt worden ist, hat der Karteninha-
ber für weitere missbräuchliche Verfügungen, die mit der Credit 
Card nach diesem Zeitpunkt getätigt werden, nicht mehr einzu-
stehen. Für Schäden, die durch missbräuchliche Verfügungen vor 
Eingang der Verlustanzeige entstehen, über nimmt der Kartenin-
haber die Haftung für alle fälligen Umsätze in vollem Umfang.

8. Gesamtschuldnerische Haftung mehrerer Antragsteller
Für die Verbindlichkeiten aus einer gemeinsam beantragten Cre-
dit Card haften die Antragsteller als Gesamtschuldner, d.h. die 
Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG kann von jedem Antragstel-
ler die Erfüllung sämtlicher Ansprüche fordern. Jeder Antragstel-
ler kann das Vertragsverhältnis nur mit Wirkung für alle Antrag-
steller jederzeit durch Kündigung beenden.
Jeder Antragsteller hat dafür Sorge zu tragen, dass die gekündig-
te Credit Card mit Wirksamwerden der Kündigung unverzüglich 
an die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG zurückgegeben wird. 
Die Aufwendungen, die aus der weiteren Nutzung der gekündig-
ten Karte bis zu ihrer Rückgabe an die Mondofi ne Betriebs GmbH 
& Co. KG entstehen, haben die Antragsteller ebenfalls gesamt-
schuldnerisch zu tragen. Unabhängig davon wird die Mondofi ne 
Betriebs GmbH & Co. KG zumutbare Maßnahmen ergreifen, um 
Verfügungen mit der gekündigten Credit Card nach Erklärung der 
Kündigung zu unterbinden.

9. Eigentum und Gültigkeit
Die Credit Card ist Eigentum der Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. 
KG. Sie ist nicht übertragbar. Mit der Aushändigung einer neuen 
Credit Card ist die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG berech-
tigt, die alte Karte zurückzuverlangen. Endet die Berechtigung, 
die Credit Card zu nutzen, vorher (z.B. durch die Kündigung des 
Kartenvertrages), so hat der Karteninhaber die Credit Card unver-
züglich an die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG zurückzuge-
ben.
Die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG behält sich das Recht 
vor, auch während der Laufzeit einer Credit Card diese gegen 
eine neue auszutauschen; Kosten entstehen dem Karteninhaber 
dadurch nicht.

10. Kündigungsrecht des Karteninhabers
Der Karteninhaber kann den Credit Card Vertrag ohne Einhaltung 
einer Kündigungsfrist kündigen.

11. Kündigungsrecht der Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG
Die Trüffel GmbH kann den Credit Card Vertrag ohne Einhaltung 
einer Kündigungsfrist kündigen.

12. Folgen der Kündigung
Mit Wirksamwerden der Kündigung darf die Credit Card nicht 
mehr benutzt werden. Sie ist unverzüglich und unaufgefordert an 
die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG zurückzugeben.

13. Änderung oder Ergänzung der Geschäftsbedingungen
Änderung dieser Geschäftsbedingungen werden dem Kartenin-
haber schriftlich bekannt gegeben. Sie gelten als genehmigt, 
wenn der Karteninhaber nicht schriftlich Widerspruch erhebt. Auf 
diese Folge wird ihn die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG bei 
der Bekanntgabe besonders hinweisen. Der Karteninhaber muss 
den Widerspruch innerhalb von sechs Wochen nach Bekanntga-
be der Änderungen an die Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG 
absenden.

14. Datenverarbeitung
Ich willige ein, dass Fremdunternehmen, die im Auftrag der 
Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG an der Erstellung und dem 
Versand der Credit Card, bei der Abwicklung und Bearbeitung 
von Credit Card Umsätzen sowie bei der Bereitstellung und Ab-
wicklung zusätzlicher Sonderleistungen mitwirken, die hierzu er-
forderlichen Daten übermittelt werden.

Stand Februar 2015
Mondofi ne Betriebs GmbH & Co. KG
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BESTELLFORMULAR FÜR DIE

TRÜFFEL CREDIT CARD 



wohlfühlen 
und genießen

HIER KÖNNEN SIE MIT IHRER TRÜFFEL CREDIT CARD 

BEQUEM BARGELDLOS ZAHLEN 

CITTA TRÜFFEL HOTEL

Das elegante CITTA TRÜFFEL HOTEL in der City von Wiesbaden 

zählt zu den wenigen Premium-Hotels in Deutschland. 30 komfor-

table, vollklimatisierte, schallisolierte und moderne Zimmer und 

Suiten mit großzügigen Luxus-Bädern stehen Ihnen zur Verfügung.

MARTINO KITCHEN

In unserem Restaurant verwöhnt Sie Martino Stirn mit seiner italie-

nisch-spanisch-mediterran inspirierten Küche. Egal ob Sie sich für 

einen Platz an der Theke, auf den gemütlichen Bänken oder am 

Chef`s Table entscheiden. 

TRÜFFEL FEINKOST

In unserem Delikatessengeschäft bieten wir Ihnen ein herausragen-

des Sortiment an Frischeprodukten für jeden Geschmack. Ein inter-

nationales Käseangebot, ausgefallene Schinken- und Wurstsorten, 

frische Mittelmeerfi sche und besondere Fleisch-, Wild- und Gefl ü-

gelsorten, sowie eine große Auswahl selbst hergestellter Feinkost-

salate und Hauptgerichte, Kuchen und Desserts.

IHRE TRÜFFEL CREDIT CARD 

BIETET IHNEN ZAHLREICHE VORTEILE

Die TRÜFFEL CREDIT CARD erhalten Sie gratis.

3 % Rabatt.

2 % Jahresrückvergütung (in Form eines Warengutscheins).

VIP-Status bei Reservierungen im Restaurant MARTINO KITCHEN.

Upgrading bei Hotelreservierungen nach Verfügbarkeit.

Auf Wunsch regelmäßige Informationen über Specials, 

besondere Angebote und Aktionen.

Zahlung am Montasende per Lastschrift.

IHRE TRÜFFEL CREDIT CARD BESTELLEN

Bitte lesen Sie die rückseitig abgedruckten Geschäftsbedingungen 

und füllen Sie das nebenstehende Anmeldeformular aus. Die aus-

gefüllte und abgetrennte Bestellkarte können Sie uns per Post zu-

senden oder bei TRÜFFEL FEINKOST abgeben.

WOHLFÜHLEN UND GENIESSEN – MIT DER TRÜFFEL CREDIT CARD

FIRMA

VORNAME

NAME

STRASSE

PLZ/ORT

TELEFON

E-MAIL

Bitte belasten Sie alle mit der Kartennutzung 
zusammenhängenden Beträge folgendem Konto:

KONTOINHABER

BIC

IBAN

Den allgemeinen Geschäftsbedingungen stimme ich zu. (Bitte ankreuzen)

DATUM/UNTERSCHRIFT

HIERMIT BESTELLE ICH EINE 

TRÜFFEL CREDIT CARD 

%


